



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ  
Nr.XII/ 46/13.02.2002

## RAPORT

**la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.23/2002 pentru ratificarea Memorandumului de finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici structurale de Pre-Aderare pentru măsura “Construirea variantei de ocolire a orașului Sibiu la standardele de autostradă, pe Coridorul de transport european nr.IV, România”, semnat la Bruxelles la 20 august 2001 și la București la 10 octombrie 2001**

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa nr. **L 43/ 2002** pentru dezbateră în fond a proiectului de lege.

În ședința din 13.02.2002, membrii comisiei au analizat împreună cu reprezentanții Guvernului proiectul de lege reținându-se următoarele aspecte:

În perioada 2000 – 2006, prin intermediul Instrumentului de preaderare (ISPA), România beneficiază anual de aproximativ 240 milioane euro, asigurându-se, pentru întreg intervalul de timp, un echilibru între măsurile din domeniul infrastructurii de mediu și de transport.

Procesul de programare ISPA a demarat prin elaborarea Strategiei naționale ISPA în domeniul mediului, respectiv în domeniul transporturilor având la bază prevederile unor documente fundamentale, precum Parteneriatului de Aderare și Programul Național de Aderare a României la Uniunea Europeană.

Partea comunitară, la Bruxelles, la data de 20 august 2001, iar partea română la București, la data de 10 octombrie 2001 au semnat Memorandumul de Finanțare convenit între Guvernul României și Comisia Europeană privind asistența financiară nerambursabilă acordată prin Instrumentul pentru Politici Structurale de Pre-Aderare pentru măsura „Construirea variantei de ocolire a orașului Sibiu la standarde de autostradă, pe Coridorul de transport european nr.IV, România”.

Față de cele arătate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege fără modificări, în forma trimisă de Guvern.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci și al Comisiei pentru politică externă, iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

**PREȘEDINTE**

**Dan Mircea POPESCU**



**SECRETAR**

**Traian NOVOLAN**

